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Νέα υπηρεσία από την LDK Consultants: Πλήρης τεχνικός έλεγχος 
 
Η LDK Consultants ολοκλήρωσε πρόσφατα έναν πλήρη τεχνικό έλεγχο (integrated due 
diligence) στη βιομηχανική μονάδα παραγωγής χάρτου της εταιρίας Πάπυρος ΑΒΕΕ στην 
Κατερίνη της Πιερίας για λογαριασμό του πολυεθνικού ομίλου χαρτοβιομηχανίας Sofidel 
SpA. Η LDK Consultants παρέχει την υπηρεσία ολοκληρωμένων τεχνικών ελέγχων την 
τελευταία τριετία, ενώ μέχρι σήμερα είχε υλοποιήσει πλήθος τμηματικών ελέγχων σε 
εγκαταστάσεις επιχειρήσεων και βιομηχανιών, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Στόχος ενός πλήρους τεχνικού ελέγχου είναι η καταγραφή όλων εκείνων των στοιχείων 
της δομής και λειτουργίας μίας εγκατάστασης, τα οποία παρουσιάζουν αδυναμίες, είτε σε 
ό,τι αφορά στη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της νομοθεσίας, είτε σε ό,τι αφορά στις 
βέλτιστες πρακτικές και τεχνικές λειτουργίας. 

Η παροχή της υπηρεσίας περιλαμβάνει αρχιτεκτονικό, πολεοδομικό και στατικό έλεγχο 
των κτιριακών υποδομών, παράλληλα με τοπογραφική αποτύπωση της υπάρχουσας 
κατάστασης. Επίσης, περιλαμβάνει έλεγχο των ηλεκτρολογικών, ηλεκτρικών και 
μηχανολογικών υποδομών, καθώς και ενεργειακή αξιολόγηση της εγκατάστασης ως προς 
τον κτιριακό τομέα και ως προς την ενεργειακή αποδοτικότητα της λειτουργίας της. 
Παράλληλα, εξετάζεται η συμμόρφωση των λειτουργιών ως προς την ισχύουσα 
περιβαλλοντική νομοθεσία και τις βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές, με ταυτόχρονη 
αξιολόγηση της αποτελεσματικής περιβαλλοντικής διαχείρισης. Τέλος, περιλαμβάνεται ο 
έλεγχος ως προς θέματα υγείας και ασφάλειας της εργασίας τόσο σε σχέση με την 
υφιστάμενη νομοθεσία όσο και ως προς τις βέλτιστες πρακτικές. 

Ο πλήρης τεχνικός έλεγχος παρέχει στον πελάτη ένα αποτελεσματικό εργαλείο 
υποστήριξης λήψης αποφάσεων, τόσο σε επίπεδο διοίκησης όσο και τεχνικής διαχείρισης, 
καθώς περιλαμβάνει καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης, αναλυτικά συμπεράσματα 
ανά τομέα ενδιαφέροντος, προτάσεις αντιμετώπισης των αδυναμιών, αξιολόγηση των 
κινδύνων, αλλά και αποτίμηση του κόστους μέτρων και δράσεων αντιμετώπισης και 
βελτίωσης. Έτσι, η διοίκηση μπορεί να θέσει τις προτεραιότητές της ανάλογα με το 
στρατηγικό σχεδιασμό αλλά και τους διαθέσιμους οικονομικούς πόρους της επιχείρησης. 
Το κύριο πλεονέκτημα της υπηρεσίας αυτής είναι η ανταγωνιστική τιμολόγησή της σε 
σχέση με την αξία της, αλλά και η δυνατότητα διεξαγωγής των ελέγχων είτε τμηματικά 
είτε συνολικά, σε σχέση πάντα με τις εκάστοτε ανάγκες του πελάτη. Η ποιότητα των 
ελέγχων σε όλους τους τομείς διασφαλίζεται από την πολυδιάστατη και πολυετή εμπειρία 
της LDK Consultants. 


